S DICTROLUX

7
(jold DIAMOND

2200W

ISTRUZIONI D'USO







MISURE DI SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. la mancata
osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio € destinato
a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali;
nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
Carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui e concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo

di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano  dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
|'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare



'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
ilfilo di alimentazione attorno ad angoli
aquzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione. In caso
di  cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera
documentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzareil prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dellapparecchio ed
accertarsi  del  suo  corretto
funzionamento. L'utilizzo di accessori
non consigliati o non forniti dal
costruttore  dell'apparecchio  puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre |'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non

lasciare I'apparecchio esposto ad agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non
usare |'apparecchio allaperto. Non
lasciare  incustodito  'apparecchio
mentre € collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante 'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno  di questo apparecchio &
danneggiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo
essere utilizzato da bambini di eta pari
0 superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso  sicuro  dell'apparecchio e



abbiano compreso i pericoli ad esso
inerenti. | bambini devono essere
sorvegliati per non giocare con
lapparecchio. La pulizia e 1a
manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere  effettuata da  bambini.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. L'apparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.

AATTENZIONE!

Non usare questo apparecchio in prossimita
dellacqua.

Non utilizzare questo apparecchio
V|cm0 a vasche da hagno, docce,

> lovandin né al recipienti che
contengono acqua. Non immergere n acqua.
Utilizzare prese di rete lontane da recipienti di
acqua, vasche da bagno e lavandini, Se
[apparecchio viene usato i bagno, &
necessario  scollegarlo ~ dallalimentazione
poiché la vidnanza con lacqua puo
rappresentare un pericolo anche quando
[apparecchio & spento. Per una maggiore
protezione, si consiqlia Iinstallazione di un
dispositivo a corrente differenziale nel dircuito
elettrico che alimentail bagno che abbia una

coente  differenziale di funzionamento
nominalenonsuperioreai 30mA. Eopportuno
chiedere consiglio allnstallatore. Prima di
utiizzare [apparecchio accertarsi che sia
completamente asciutto. Spegnere sempre
[apparecchio e staccare la spina dalla presa di
corrente dopo [uso. Non utilizzare per animali
0 per parrucche di materiale sintetico.

&ATTENZIONE!

Pericolo di ustioni. Tenere [apparecchio fuori
dalla portata dei bambini, in particolare
durante fuso e il raffreddamento. Quando
[apparecchio & collegato alla rete elettrica
non lasciarlo mai incustodito.

Questo apparecchio & conforme ai requisit
el Regolamento (UE) 2023/826.

Consumo energetico in modalita off: 0,07W.
(onsumo energetico in modalita stand-hy:
na.

(onsumo energetico in modalita stand-by in
fete:na.

Periodo dopo il quale raggiunge
automatiamente  la - modalita  off,
[apparecchio non e dotato di funzione
automatica di passaggio in off mode.
Lapparecchio viene spento manualmente
dallutente.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge



automaticamente la modalita stand-by
in rete: n.a. Lapparecchio non dispone i
modalita standby né di standby in rete.
Alimentazione; il prodotto ¢ dotato i
alimentazione integrata e non  richiede
alimentatore esterno.

[STRUZIONI PERLUSO

Collegare 'apparecchio alla piti vicina fonte denergia e scegliere la velocita ed il
livello di potenza desiderati.

L'apparecchio possiede 2 velocita (1 per una media/bassa potenza, oppure 2 per
una media/alta potenza), 3 livelli di potenza (1-bassa potenza, 2-livello medio
potenza, 3-alta potenza) ed un pulsante aria fredda.

Il pulsante aria fredda aiuta, in caso lo si voglia utilizzare, a mantenere la piega:
basteranno 15-20 secondi per ottenere un buon risultato.

L'apparecchio pud essere utilizzato con o senza beccuccio.

Terminato ['utilizzo dellapparecchio, scollegarlo dalla fonte di energia ed
aggandiarlo tramite Iapposito foro 0 gancetto.

Rimuovere polvere e capelli dalla griglia di ingresso dellaria con una spazzola
morbida e asciutta.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[m] Antes del uso, lea estas
advertencias e instrucciones y
quardelas para futuras consultas. El
hecho de no respetar las presentes
advertencias e instrucciones podria
provocar  descargas eléctricas,
Incendios y/o accidentes graves. Al
utilizar aparatos eléctricos, deben
tomarse siempre las precauciones de
sequridad adecuadas para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato ha sido disefiado para
un uso doméstico o similar, como
por ejemplo cocinas de personal de
tiendas, oficinas y otros entornos

laborales; casas rurales; clientes de
hoteles, moteles y otros entornos
residenciales; establecimientos de tipo
«bed and breakfast». No apto para uso
profesional. No utilice el aparato con
fines distintos a aquel para el que estd
diseAado. Cualquier uso diferente al
indicado debe considerarse indebido y
peligroso y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. (uando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable, el enchufe o alqunas de
sus partes estan dafiados. Asequrese
de que el cable de alimentacion se
mantenga debidamente alejado del
aparato y de que no esté en contacto
con las partes calientes del mismo
0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes. Nunca desconecte el aparato
tirando del cable. Después de utilizar el
aparato, desconecte el hilo conductor
de la fuente eléctrica J espere hasta
que se enfrie antes de quardarlo y
de proceder a su limpieza. Todas las



reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberan  realizarlas  Gnicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar el
aparato. No tire ni transporte el aparato
por medio del cable de alimentacion.
No utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso,
junto con las instrucciones, durante
toda la vida util del aparato, para
futuras consultas. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también
toda la documentacion. Si al leer este
manual de instrucciones algunas partes
le resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, antes de utilizar el
aparato, pongase en contacto con la
empresa en la direccion indicada.

&ATENCI()N!

Compruebe de forma periddica el
correcto ajuste de los tornillos que

pudiera llevar el aparato, su estado de
desqaste y asegurese de que funciona
correctamente. El uso de accesorios no
recomendados 0 no suministrados por
el fabricante puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas. Desconecte ~ siempre el
aparato cuando lo deje sin vigilancia y
antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo
utilice al aire libre. No lo deje sin
vigilancia mientras estd conectado a la
red eléctrica. No lo utilice conlas manos
0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante
el uso, asegurese de que los nifios no
toquen el aparato. Si el cable flexible
externo de este aparato estd dafado,
deberd ser reemplazado Unicamente
por el fabricante, su servicio de
asistencia técnica o por personal
cualificado equivalente con el fin de
evitar cualquier riesgo. Este aparato



puede ser utilizado por nifios de 8
aios de edad o mayores y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia
0 el conocimiento necesario siempre
y cuando lo hagan bajo supervision
0 tras recibir instrucciones sobre la
utilizacion sequra del aparato y hayan
entendido los peligros que entrafia. Los
nifios deberan vigilarse para asequrarse
de que no juequen con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento que
debe realizar el usuario no podran ser
llevados a cabo por nifios. Mantenga
este aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios
y quérdelo en un lugar secoy sequro. El
aparatono estd disenado para funcionar
con un temporizador externo ni con un
sistema de control remoto separado.

AATENCI()N!

No utilice este aparato cerca del agua.
No lo utilice cerca de baneras,
Ay )duchas, lavabos  ni - otros
recipientes  que  contengan
agua. No lo sumerja en agua. Utilice las
tomas de corriente lejos de recipientes
con aqua, haferasy lavabos. Si utiliza el
aparato en el bafio, debe desenchufarlo,
ya que la proximidad al agua puede
suponer un peligro incluso cuando esté

apagado. Para mayor proteccion,
recomendamos instalar un dispositivo
de corriente residual (RCD) en el circuito
eléctrico del bafo, con una corriente
residual nominal que no supere los 30
mA. Consulte a suinstalador. Asequrese
de que el aparato esté completamente
seco antes de usarlo. Apague siempre el
aparato y desenchifelo de la toma de
corriente después de usarlo. No lo
utilice en animales ni en pelucas
sintéticas.

AATENCI()N!

Riesgo de quemaduras. Mantenga el aparato
fuera del alcance de los nifios, especialmente
durante su uso y enfriamiento. Nunca deje
el aparato sin supervision cuando esté
conectadoa lared eléctrica.

Este aparato cumple con los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826. Consumo de
energia en modo apagado: 0,07 W.
(onsumo de energia en modo de espera: n.d.
Consumo de energia en modo de espera en
red:n.d.

Apagado automatico: H aparato no dispone
de apagado automdtico. £l usuario debe
apagarlomanualmente.

Tiempo de espera automatico; n.d.

Tiempo de espera automatico enred: n.d.

El aparato no dispone de modo de espera ni



de esperaenred.

Alimentacion; El producto incorpora una
fuente de alimentacion y no requiere una
fuente de alimentacion externa.

INSTRUCCIONES DE US

Conecte el aparato a la fuente de energia més cercana y seleccione la velocidad
yelnivel de potencia deseados;

El aparato posee 2 velocidades (1 para una potencia medio/baja, o bien 2 para
una potencia medio/alta), 3 niveles de potenda (1 baja potendia, nivel de
potencia medio 2, 3 dealta potencia) y un pulsador de aire frio.

El pulsador de aire frio ayuda, en caso de quererlo utilizar, a mantener el
marcado realizado con el secador: serdn suficientes 15-20 sequndos para
consequir un buen resultado.

El aparato puede utilizarse con o sin boquilla.

Cuando termine de utilizar el aparato, desconéctelo de la fuente de energia y
engdnchelo mediante su correspondiente orificio o colgador.

Elimine el polvoy los pelos de a rejlla de entrada de aire con un cepillo blando
y seco.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes da utilizado, leia essas
adverténcias e instrugdes e quarde-
as para referéncias futuras. A falta de
cumprimento dos presentes avisos
e instrucdes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortinios
graves. Quando se utilizam aparelhos
alimentados eletricamente, observe
sempre as normais precauges de
sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificacbes materiais. 0
aparelho é destinado para ser utilizada
nas aplicacdes domésticas e parecidas e
particularmente nas dreas para cozinhar
destinadas ao profissionais nas lojas,
nos escritdrios e nos outros ambientes

profissionais; nas fazendas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
de tipo residencial; nos ambientes
tipo bed and breakfast. Nao € adapto
para uso profissional. Ndo utilize o
aparelho para usos diferentes daqueles
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizado diferente daquela indicada
deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de natureza elétrica e as danificagdes as
pessoas. Quando decidir eliminar como
rejeito esse aparelho, é recomenddvel
tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar
0 aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensdo indicada nos
dados técnicos corresponde com aquela
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis
com 0 que esta indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se o
cabo, o plugue ou qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 cabo de alimentacdo esté sendo
mantido adequadamente longe do
aparelho e ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo
ou fique prensado sobre bordas ou
cantos cortantes. Nunca desconecte o
aparelho puxando pelo cabo. Apds ter
utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor e aguarde seu esfriamento



antes de quarda-lo ou de proceder com
a limpeza. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira
prevenir qualquer risco. Nunca enrole
0 cho de alimentacdo em volta
da méo quando o aparelho estiver
conectado na rede elétrica. Em caso
de temporal, desconecte 0 cabo de
alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos afiados
endoapoie-0sobre superficies quentes.
Guarde esse livrinho de utilizagdo com
sequranca, junto com s instrugoes, pela
inteira duracdo da vida do aparelho,
para poder consultd-lo. Se for ceder
0 aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instruges de utilizagdo alqumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
endereco indicado.

AO!
&ATENCAO' Verifique

periodicamente  se o5  eventuais
parafusos presentes estao corretamente
apertados, 0 estado de desgaste do
aparelho e seu correto funcionamento.
A utilizacdo de acessdrios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificagdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentagdo se 0
mesmo for deixado sem supervisao e
antes de montd-lo, desmontd-lo,
limpd-lo ou realizar sua manutencdo.
Ndo deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Ndo utilize o aparelho ao ar livre. Néo
deixe o aparelho sem supervisao
enquanto ele estiver conectado na rede
elétrica. Nao utilize o aparelho se
estiver com as maos molhadas ou pés
molhados ou descal¢os.

&ATENQIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5aco de plastico longe do alcance das
criangas. Nao & um brinquedo. Durante



autilizaao certifique-se queas criangas
ndo entrem em contato com o aparelho.
Se 0 cabo flexivel externo desse
aparelho estiver danificado, 0 mesmo
deve ser substituido exclusivamente
pelo construtor, pelo seu servigo
de assisténcia, ou por profissionais
especializados equivalentes, para dessa
forma evitar perigos. 0 aparelho pode
ser utilizado pelas criancas com idade
iqual ou superior aos & anos e por
pessoas com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais, ou
com falta de experiéncia ou sem o
conhecimento necessario, a nao ser
sob supervisdo ou entdo depois que
as mesmas receberam as instrugoes
relativas a utilizacdo com sequranca do
aparelho e que elas tenham entendido
05 perigos inerentes. As criancas
devem ser supervisionadas para ndo
brincar com o aparelho. A limpeza e
manutencao destinada a ser realizada
pelo utilizador ndo devem ser realizada
pelas criangas. Mantenha o aparelho
e 0 seu cabo fora do alcance das
criancas com idade inferior aos 8 anos
e guarde-o em um lugar seco e sequro.
0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado.

&ATENCI:\O!

Ndo utilize este aparelho perto de dgua.
Ndo utilize este aparelho perto de
3 Jhanheiras, chuveiros, pias ou outros
fecipientes que contenham dqua.
Ndo merquihe em aqua. Utiize tomadas
elétricas longe de recipientes com dqua,
banheiras e pias. Se 0 aparelho for utilizado
no hanheiro, deve ser desligado da tomada,
pois a proximidade com a dqua pode
fepresentar um perigo, mesmo com 0
aparelho desligado. Para maior protegdo,
recomendamos a instalagdo de um
dispositivo de corrente residual (DR) no
(ircuito elétricoquealimenta o banheiro, com
uma corrente resicual nominal de operagdo
ndo superior a 30 mA. Consulte o Seu
instalador para obter orientacdo. Certifique-
se de que 0 aparelho esteja completamente
seco antes de utilizd-lo. Desligue sempre o
aparelho e desconecte-0 da tomada apds o
uso. Ndo utilize em animais ou perucas
sintéticas.

&ATENCI?\O!

Risco de queimaduras. Mantenha o aparelho
fora do alcance de criangas, especialmente
durante o usoeoresfriamento. Nuncadeixe o
aparelho sem supervisao quando conectado
aredeelétrica,



Este aparelho esta em conformidade com o
requisitos do Regulamento (UE) 2023/826.
(onsumo de energia no modo desligado;
007W.

Consumo de energianomodo de espera; n.a.
Consumo de energia no modo de espera em
fede:na.,

Tempo de desligamento  automdtico;
0 apareho ndo possti a fundo de
desligamento automatico. O usudrio deve
desliga-lo manualmente.

Tempo de espera automatico: n.a.

Tempo de espera automtico em rede: n.a,
0 aparelho ndo possui modo de espera nem
modo de esperaem rede.

Fonte de alimentacdo: O produto possui uma
fonte de alimentacdo integrada e ndo requer
fonte de alimentacdo externa.

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Conecte 0 aparelho na fonte de energia mais proxima e escolha a velocidade e
onivel de poténcia desejado;

0 aparelho possui 2 velocidades (1 para uma média/baixa poténcia, ou 2 para
uma média/alta poténcia), 3 niveis de poténdia (1 de baixa poténdia, poténdia
média 2, 3 dealta poténcia) e um interruptor de esfriamento.

0 interruptor de esfriamento ajuda, se quiser utilizé-lo, a manter o penteado
feito com o secador: serdo suficientes 15-20 sequndos para se obter um bom
resultado.

0aparelho pode ser utilizado com 0 sem o concentrador.

Apos ter utilizado o aparelho, desconecte-o da fonte de energia e enganche-o
através o prprio orificio ou ganchinho.

Elimine a poeira e os cabelos da grelha de entrada do ar com uma escova macia
eseq.

GR - KANONIZMOI AZOAAEIAY

[m] Moot autéc ¢
mpoetdomotoel¢ kat odnyiec mpwv and
N Xpron kot QuAdETe Tig yia peNovTIKN

avagopd. H pn tpnon autwv twv
npocibomoiaewv Kar odnywv pmopei
va  mpokahéoel  nhektpomindia,
mupKayd f/kat 6oPapd Tpavpatiopo.
Katd ) xpron nAeKTPIKWY GUOKEVGY,
fa mpénel mdva va akohouBouvtal
Baowkéc mpoguhddels aogakeiag yia
T Helwan Tov KvdOvou mupkayidg,
nAektpomngiac, TpaupaTiool
kit Uk@v  Cnuiwv. H - ouokeun
mpoopietat i yprian o€ OIKIAKES Kal
TAPOHOLES EpapHOYES Ka tdiaitepa
0¢ YWPOUG HOYEIPEATOS TPOTWIIKOY
0¢ KATaoTAUAT, ypageia kat dMa
emayyehpatikd — mepipdMovta-  o¢
QYPOKTAUATO: QMO EMOKENTEC  O€
¢evodoyeia, potéh Kar AMa OIKIOTIKG
nepiBaMovra- oe mepidMovta timou
bed and breakfast. Aev eivat katdMnAn
Yo emayyehpatik  xprion.  Mnv
épnmuonmmem 0UOKEUI) yta okomoUg
lAQOpETIKOUG Ao AUTOUG Yid ToUg
omoloug éyel oyediaotel. Omotadrmore
xpon dlagopetik amd autiv mou
unodetkvoetar mpémer va Bewpeital
akatdMnAn kar emivouvn Kat exBétel
TV XPAOTN 0 NAEKTPIKOUC KIvdovoug
kat {npiéc oe dropa. EQv amopaoioete
Va anoppiete QUTAV TN OUOKEUR G
anoBhnto, oac ouvitodpe va Ty
kataotroete  avevepyn k0Bovtag To
kahwdio pogodooiag. pw ouvdéoete
T OUOKEUR 0TV Tapoyr| pedparoc,



eNéyCte oL N Tdon mov avagépeTal
0T Tegvika dedopieva avrioTolyel oe
aQuTAv Tou TomikoU SikTUou Kai pnv
xpnowwomoteite  mpiCe¢ i kahwdia
gnéktaon mou dev eiva oupBatd pie
QUTAV TI0U QVOQEPETaL OTA TERVIKA
dedopéva. Mnv- ypnoonotefte )
0UoKeL, €Qv 1o Kahwdio, T0 @IC
onolodnmote amd Ta s{upmuam e
elvar kateotpappéva. BefawBeite ot
10 Kahwdio Tpogodoaiag pioketal o
ENAPKI) AMOOTAON (G T) GUOKEVY] Kl
Oev épyetau o¢ emagr pe (eotd piépn
¢ ovokeuric 1) dev méder agunpéc
akpeg 1 ywviec. Mnv anoouvdéete
moté T OUOKevn TpaPuviac To
kahwdo. Metd T xpAon g
ouokeur¢, amoouvdéote 10 Kahwdio
Tpogodoaiac amd v nhextpik myA
KQl IEPIIEVETE Va KPUWOEL TPV TV
amoBnkevoete ka1 T kaBapioete. Ohe
0l €mokevée, oupmephappavopevn
me (mBavig) avikatdotaong Tou
kahwdiov  Tpogodosiag,  mpémel
VA Tpaypatomotobvtal  povo  ano
e€0V01000TNUEVOUG Kl EIMELPOUC
TEVIKOUG,  yia  va  amogevyDel
omoloodrmote kivduvoc. Mnv tukiyete
moté 10 kahwdlo Tpogodosias Yupw
amé 10 yépt 0ag 6TV 1) OUOKELR €ival
ouvbedepiévn oto nAektpikd diktuo. Xe
nepimTwon kataryioac, anoouvdéote 1o
kahwdto Tpogodoaiag amd Ty mpida.

=€Tuhi¢te mipw¢ To Kahwoto Tpuv amo
xpRon. Myvtpapdre A petagépete
oUoKeur amo 1o Kahwdio Tpogodoaiac,
Mnv  ypnowwomoteite 10 kahwdio
Tpogodosiac we Aapn. My tpafare
10 Kahwdio Tpogodociag Yopw amo
QUYHNPEC YWViEe 1 v To aKoupmdre
nave o¢ Oepuéc emoavetec. Quhddre
autd o eyyelpidlo ypAotn, padi pe
TI¢ 0dnyiec, ya OAn T didpxeta {wng
¢ ouokeuq, yia oupBouleutikoug
okorodc. Edv  mapaywprioete
OUOKEUI] 0 TpiToug, Mapadwote emiong
ohoknpn TV Texpnpiwon. Edv, katd
TV Qvayvwon autol Tou ayxaplélou
Xpriong, oplojiéva pépn iva diokohova
katavonBodv f edv exete omoteadimote
ap@iBoNiec,  emkowwvioTe e TV
€Il otV UMOBEIKVUOpEVN
OlelBuvon mpwv ypnotpomolnoeTe 10
mpoiov.

Anpozoxm

ENéyxete meplodikd ) owoth obogién
Y0V fidwyv mov umdpyowy, TV
katdotaon @Bopdg TG ouokevri¢ Kal
BePawwbeite omt Aetoupyel owotd.
épnon aceaoudp mou dev ouvioTwvTal f
€U TIAPEKOVTOL MO TOV KATAOKEVQOT
TG OUOKEUG Hmopet va gvéyet kivbuvo
Tupkayide,  nhektpomhngiac
Tpaupatiopod  atopwv. [Ndvia va



(mOOUVOSETE TN OUOKEV amo TnV
napoy pevpato¢ edv agedel Ywpic
emPhepn k. mpwy  amé T
auvappoAdynon, mv
amoouvapoAdynan, Tov kaBapiopd A
T owtnpnen te. My agivete
OUOKEUN ektedelpévn 0¢
atpoogaipikod mapdyovre (Bpo,
Ao KA.). Mnv: ypnotomoteite
0UOKeuI] a€ e€wteptkoug Xwpou. Mnv
agrvete ™ ovokeun Ywpic emifhedn
V) €lvat guudedepévn aTo NAEKTPIKO
diktuo. Mnv ypnatpomoleite T ouokeu)
le Bpevueva Xépia 1) Bpeypeva i yupva
noola

&npozoxw

Kivbuvoc aoqw&ac Ta  oroyeia
ouokevaaiag dev mpémel va agvovtal
o€ kovTwvi} amdotaon amé maidid, kaBo
amotehodv mBavég mmyéc vS0vou.
Kpatrote T maotiki 6akoua pakpid
amé maidid. Aev eiva maryvidr. Kard
xpron, Pefaiwbeite ot Ta madid dev
EQXOVTQI O€ EMAQI Je T ouokeun. Edv
10 €CTEPIKO EUKapmTo Kakwdio autrg
TNC OUOKEURG €Yl UMooTel (nuid, mpéme!
va avtikataotaBel amokhelotikd amé
T0V  KOTAOKeVaoti, TV umpeoia
UnooTAPIEHC Tou i amd 16oduvapo
eCEI0IKEVPEVO  IPOOWTIKG, Yia TNV
amo@uyl Kivdovou. H ouokeun pmopei

va ypnotpomoinBei amd maidid nhikiag 8
WV KAl Qv Kou amo Qo e
UEIWPEVE OWHATIKEC, aloBnTnplakéc i
VONTTIKEC IkavoTTec A EMeLgn epmetpiag
i ywoewv, uno Ty mpoundBeon Ol
emBhemovrar ) éxouy et odnyiec ya
TOV 00(aY] YEIPIOPO TG GUOKEVG Kal
EXOUV  KOTQVONOEL  TOUC  EyYeveis
kvdovoug. Ta madid mpémet va
emphémovtal yia va Olaogahiotei 6t
0ev maiowv pe ™ ovokevj. O
kaBapiopoc Kar n ouvtipnon mov
mipoopiCovrarylatov ypriotn dev mpémel
va ektehovvratamd naudid. Kpatate )
0uoKeui] Kall To Kahwdio g pakpid amo
MA1d K6 T 8 €TV Kal QUAGETE TV
0€ {Np0 Kat aipaléc pépoc. H auakeui
Oev mpoopiletar yia Aerroupyia péow
eCWTEPIKOU  ypovodiakomn 1 pe
CexwpL0TO abaTNa ENéyYou.

, &npozoxm

Mnv ypnatponoteite qutiy m ouokeur
KOVTA 0€ vepo.

Mnv ypnotpomoleite autiy T
oum(sur'] KOVTA O [MaVIEPEC,

vtoug, vimtipec 1y aMa doyeia
miou mepiexouv vepd. Mnv tn ubiete oe
vepo. Xpnawomomote mpiCe¢ pakpid
amé Ooyeia e vepd, PmAVIEPE Kal
vmmpec.  Edv - n ovokevq
XPNOIHOTIOLETQL OTO MavLo, TPEMEL Va



elvar amoouvdedepévn amd v mpia,
kaBawg n eyyitnTa pie To vepd pmopei va
amotehéael Kivouvo akopn ki 6tav
OUOKEV! €ivat amevepyomoinpiévn. fa
UeyahdTEpn MPOOTAOid, GUVIOTODE THV
gjkatdotaon  ua¢  OUOKEUC
urohemopevou pedpatog (RCD) oto
NAEKTPIKO KUKMwHa Tou Tpoodotel To
UMAVI0, i€ OVOLAOTIKG uMoAEmOpevo
pelpa Aerroupyiag mov dev umeppaivel
1@ 30mA. ZupPovhevteite  Tov
eykotaotdty  oac yia  oupPouAéC.
BefawwBeite 011 n ovokewn eival
atehag ot T T
xonooromoete.  Mdvia ~ va
UMEVEPYOTOLEITE TN OUOKEU Kall v Ty
amoouvdgete amo v nhektpikn mpica
Hetd  yprjon. Mnv m ypnotpomoteire
o€ {wa 1) 0UvOETIKEC EPOUKEC.

&npozoxm

Kivduvog eykaupdtav. Kpamjote m ouokeun
aKPIG a0 TIalOLG, EI0IKA Kartd T yprion Kot
v YOén. Moté pnv agrvete T ouokeun
Xwpi enifiheyn otav eivar ovdedeyiévn oto
nheTpIko OikTuo.

AT ) GUOKeUr GULIOPQVETOL € TIC amal-
Troel Tou Kavoviayiod (EE) 2023/826.
Kerrava\wan evépyeiag o¢ Kardotaon ame-
vepyoroinong: 0,07W.

Kerravd\won evépyetag oe Kadataon avopio-

viG: 0.0,

Kerravd\wan evépyeia o¢ kardotaon diktj-
()0r)G 0€ KaTdaTaon avaovig: 6.0.

Xpdvog qutoplan anevepyoroinang: H av-
okevr} dev Otabeter Aermoupyiar qurdpiamg
amevepyoroinong. 0 Xpriomg mpéret va Ty
TEVEDYOTIOU|OEL YEIpOKIVTC.

Xpdvog qurdpam¢ avogouric: ..

Xpovog autoyam. dikiwong oé katdotaor)
avapovig: ..

H ouokeur) dev dlaéret Aerroupyia avayiovrc
1 GIKTiw)0nG 0¢ KaTdoTaon avapovic.
Tpogodoaia: To mpaidv diaBéter evowpiama-
Evo TpogodoTid Ka dev amartel ewtepiki
Tpogodooia.

OAHIEX XPHEHE

Zuvbéote m OUOKeUI] He TV o koI My evEpYelag Kat EMAECTE Ty Mo
owot Ty ko embupo eninedooyioe.

H ovokeun SiaBérer 2 taygmeg (1 ayia kdBe yaunMy/peoia oy, i 2yia pa
peoaia/ugn\; oyd), 3 enineda toyboc (1 Xaunvic 1oxuog, jéao eninedo toxUog
2,3 uPnnc aybo) kat éva mKTPo YognG.

Tomhpo Yucne BonBa, o€ meputwon riov BENETe va mpayHaromoIroETe Kt
vl Slamproete To popyidpiopa Twv HaANG e To moToNdK: apkov 15-20
OEUTEPONEITTA YLaVa QVAKTNON £vOC KAAOU amoTeNéapiaTog.

H auakeur; pope va heroupyrioet pdvo pe tov katiMinho ouvém). )
Merd and my Aién T xpriong T auaKeurig, aMoouvBEoTe To amo Ty myr
EVEDYEIAG Kl EPOYKITTPWOTE T0 Blapéoou TG eidikric omc f aykiotpov.
Aqaipéote oxovn KalTpiyes and v oxGpa 106500 T0U aépa e i Hahak Kot
oteyvi} ovproa.

To motoAdkt toviorig StaywpiCetat and Tic GANeG GUOKEVEC yia TV mapaywyn
10viwy,

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[D:” Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara ifili ozhiljne



ozliede. Pri koristenju uredaja na
elektricni pogon uvijek se trebaju
pridrZavati osnovnih sigurnosnih mjera
kako bi se smanjio rizik od pozara,
strujnog udara, osobnih ozljeda |
materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
za upotrebu u kuanstvu i slicne
primjene, a posebno u prostorima
za kuhanje osoblja u trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim
okruzenjima; na farmama; od strane
gostiju u hotelima, motelima i
drugim ~ stambenim ~ sredinama; u
okruZenjima tipa nocenje s doruckom.
Nije prikladno za profesionalnu
upotrebu. Nemojte Koristiti uredaj
u druge svrhe osim onih za koje je
dizajniran. Svaka druga uporaba osim
navedene smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
riziima i ozljedama osoba. Ako
odlucite ovaj uredaj odloZiti kao
otpad, preporucujemo da ga ucinite
neispravnim tako da odsijecete kabel
za napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koj
njegov dio oSteceni. Provjerite je li

kabel za napajanje dovoljno udaljen
od uredaja i ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima uredaja ili pritiska oStre
rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon
koriStenja uredaja, iskljucite kabel za
napajanje iz izvora elektricne energije
i pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga odlozite i ocistite. Sve popravke,
ukljucujuci i (mogucu) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavljati
samo ovlasteni i strucni tehnicari,
kako bi se sprijecio bilo kakav rizik.
Nikada nemojte omotavati kabel za
napajanje oko ruke kada je uredaj
prikljucen na elektricnu  mrezu. U
slucaju  grmljavinskog  nevremena,
izvucite kabel za napajanje iz uticnice.
Prije upotrebe u potpunosti odmotajte
kabel. Nemojte povlaciti ili nositi
uredaj drzedi ga za kabel za napajanje.
Nemojte koristiti kabel za napajanje
kao rucku. Nemojte povlaiti kabel
za napajanje oko ostrih kutova ili ga
stavljati na vruce povrsine. Cuvajte ovaj
korisnicki prirucnik, zajedno s uputama,
7a koristenje tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja. Ako uredaj predajete
trecoj strani, predajte i Gjelokupnu
dokumentacuu Ako vam je tijekom
Gitanja ovog korisnickog prirucnika
neke dijelove tesko razumjeti ili imate
bilo kakvih nedoumica, kontaktirajte



tvrtku na navedenoj adresi prije
koriStenja proizvoda.

&0PREZ!

Povremeno  provjeravajte ispravnost
pritezanja svih prisutnih vijaka, stanje
IstroSenosti uredaja i uvjerite se da
ispravnoradi. Koristenje priborakojinije
preporucen ili nije isporucen od strane
proizvodaca uredaja moze predstavljati
opasnost od pozara, strujnog udara ili
ozljeda osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako ga ostavite bez nadzorai
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako
imate mokre ruke ili mokre ili bose
noge.

&0PREZ!

Opasnost od qusenja.  Elementi
pakiranja ne smiju se ostavljati na
dohvatu djece jer su potencijalni izvori
opasnosti. Drzite plasticnu vrecicu
podalie od djece. To nije igracka.
Tijekom uporabe pazite da djeca ne

dodu u kontakt s uredajem. Ako je
vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja
oStecen, mora ga zamijeniti iskljucivo
proizvodac, njegova sluzba za pomoc
lli odgovarajuce kvalificirano osoblje,
kako i se izbjegla opasnost. Aparat
mogu koristiti djeca starijaod 8 godinai
0sobe sasmanjenim fizickim, osjetilnim
ili mentalnim sposobnostima, ili s
nedostatkom iskustva ili znanja, pod
uvjetom dasu pod nadzoromli su dobili
upute o sigurnom koristenju aparata
i razumjeli su inherentne opasnosti.
Djeca moraju hiti pod nadzorom kako bi
se osiguralo da se ne igraju s uredajem.
(iscenje i odrZavanje koje treba izvrsiti
korisnik ne smiju provoditi djeca. DrZite
uredaj i njegov kabel izvan dohvata
djece mlade od 8 godina i Cuvajte ih na
suhom i sigurnom mjestu. Uredaj nije
namijenjen za rad pomocu vanjskog
mjeraca vremena ili s posebnim
sustavom upravljanja,

AOPREZ!

Ne koristite ovaj uredaj u blizini vode.
Ne koristite ovaj uredaj u blizini

oy )kada, tuseva, umivaonika ili
drugih posuda s vodom. Ne
uranjajte u vodu. Koristite uticnice dalje
od posuda s vodom, kada i umivaonika.
Ako se uredaj koristi u kupaonici, mora



biti iskljucen iz struje, jer blizina vode
moze predstavljati opasnost Cak i kada
je uredaj iskljucen. Za vecu zastitu
preporucujemo  ugradnju  zastitne
sklopke (RCD) u elektricni krug koji
napaja  kupaonicu, §  nazivnom
preostalom radnom strujom koja ne
prelazi 30 mA. Za savjet se obratite
Instalateru. Prije upotrebe provjerite je
li uredaj potpuno suh. Uvijek iskljucite
uredaj i iskopcajte ga iz elektricne
uticnice nakon upotrebe. Ne koristite na
Zivotinjama ili sintetickim perikama.

AOPREZ!

Opasnost od opeklina. Uredaj drzite
izvan dohvata djece, posebno tijekom
upotrebe i hladenja. Nikada ne
ostavljajte uredaj bez nadzora kada je
spojen na elektricnu mrezu.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije uiskljucenom stanju;
0,07W.

Potrosnja energije ustanju pripravnosti:
na.

PotroSnja energije u mreznom stanju
pripravnosti: n.a.

Vrijeme  automatskog iskljucenja;
Uredaj nema funkdju  automatskog
iskljucenja. Korisnik ga mora rucno

iskljuciti,

Vrijeme automatskog cekanja: n.a.
Vrijeme automatskog cekanja u mrezi;
na.

Uredaj nema stanje pripravnosti ni
mrezno stanje pripravnosti.

Napajanje: Proizvod ima ugradeno
napajanje i ne zahtijeva vanjsko
napajanje.

UPUTEZA UPORABU

Uredaj ukljuciti u struju te odabrati Zeljenu brzinu i stupanj snage;

Uredajima 2 brzine (1 slaba/srednja jakost, li pak 2 za srednju/veliku jakost), 3
stupnja grijanja (1 male snage, srednja razina snage 2, 3 velike snage) te tipku
zahladenje.

Tipka za hladenje pomaze, u slucaju da se Zeli koristiti, odrZavati postignutu
frizuru: dovoljno je 15-20 sekundi za dobivanje odlicnog rezultata.

Uredaj je mogude korisiti sa ili bez pomodi raspriivaca zraka ili dodatnog
nastavka.

Nakon koristenja uredaja isti iskljuciti iz struje te objesiti pomocu odredenog
otvoraili kukice.

Mekom i suhom cetkom odstraniti prasinu i ostatke kose sa ulazne mrezice
maka.



LEGENDA SIMBOLI

E - LEYENDA DE SIMBOLOS

P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YITOMNHMA £YMBOAQN
HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdoTe 1o eyelpibio Tou XelpIoTH
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Anoppipn nAeKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £0TTAIOHOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI TPOEISOMOIATEIC Kal TOUG KAVOVIGHOUE ao@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccién Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecao Il
(Duplo isolamento)

GR - Yuokeur pe KAdon mpootaciac Il
A\ povwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

, = Non usare in vasca da bagno, doccia, vicino a fonti dacqua

E - No usar en la bafiera, la ducha ni cerca de fuentes de agua

P - Néo utilizar na banheira, no chuveiro ou perto de fontes de dgua

GR - Mnv 10 ypnolpomoleite o pmavi£pa, VIoug r KOVTd og TNy£G vepol
HR - Ne koristiti u kadi, pod tusem ili u blizini izvora vode



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizado nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpévo OUBOAO KGOOL GTTOPPLUHATUV UTTOBELKVOEL OTL TO TIPOTGV UTTOKELTOL O AVOKOKAWGT. MLt TX TEXVLKGK XXPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, €Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvat emkivauvo ylx Tnv vyela paig kot To TreptBAAROV. Mot To AOyo auTd, To TIPOToV dev
TIPETEL VX TOPPLTITETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KAt GUVETTELR, N XPAOTNG Bk TIETTEL VX PETAQEPEL TNV TUTKEUN OO TENOG TNG
NettoupyLkig Twig TG o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLO NAEKTPOVIKEG GUTKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 VX
TNV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATGK TV YOP& ULOG VEKG TUTKEURG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 VOt TV modWaEL Swpedv, Ot Trep{mTuwan TN
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAGTA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUNOYA YLo TV HeTEMeLTa TTpowBnam ot
avakokhwaon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIKG oupBaTH SLaBeam GUPBGAEL OTNV KTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTTWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYl KL TIpOWBEL TV emavaxpnaLpoTIoinam 1 / KoL GvakOKAWGN Twy UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TIALTHO. MapGvopn amoppLyn Tou
TIPOIOVTOG OTTO TOV LOLOKTATY GUVETTGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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